
Демонстрационный вариант тестирования 

по математике в 5 класс 

 

❶ Найдите значение выражения:  

17 ∙ 19 + (3900 − 235 ∙ 12): 40. 

 

❷ Верёвку разрезали на три части таким образом, что длина первой части равна 

41 см, а длина второй части длиннее первой на 11 см и на 12 см короче третьей. 

Найдите исходную длину этой верёвки. 

 

❸ Из двух сёл, расстояние между которыми 60 км, навстречу друг другу выехали 

два велосипедиста. Первый велосипедист ехал со скоростью 14 км/ч, а второй со 

скоростью 16 км/ч. Через сколько часов они встретятся? 

 

❹ Найдите площадь и периметр прямоугольника, если его ширина 4 дм, а длина 

втрое больше. 

 

❺ Решите уравнение: 

а) 333 + 𝑥 = 441; б) 252 − 𝑥 = 47; в) 39 ∙ 𝑥 = 3198; г) 𝑥: 16 = 184. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Ответы 

❶ 350. 
 

❷ 133 см. 
 

❸ 2 часа. 
 

❹ 𝑆 = 48 дм2; 
𝑃 = 32 дм. 

 

❺ а) 𝑥 = 108; 
б) 𝑥 = 205; 
в) 𝑥 = 82; 
г) 𝑥 = 2944. 

 


